

309个老旧小区主要改造内容基本完工

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英 实习生 李恩泽)

10月27日,记者从呼和浩特市住建局了解到,今年呼和浩特市共改造老旧小区309个,目前小区主要

改造内容已基本完工。

据了解,2021年~2022年,呼和浩特市已完成老旧小区改造725个。2023年1月,呼和浩特市作为第一批老旧小区改造试点城市,经

验做法被住建部收录进《全国城镇老旧小区改造试点工作总结汇编》;2023年4月,回民区飞鹰齿轮厂、玉泉区友谊片区改造项目被住建部收录《全国城镇老旧小区改造联系点案例集》;2023年7月,回民区巴彦淖尔北路社区被列为2023年国家106个完整社区建设试点之一,现已基本完工,正在做收尾工作。



送菜送药送快递 一刻钟解决居民大问题

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 张巧珍)

“现在的日子真好,足不出户就能吃上新鲜、实惠的蔬菜,这一大包菜够我们老两口吃几天了。”10月29日,家住呼和浩特市新城区大力公司宿舍楼年过七旬的陈阿姨收到蔬菜包高兴地说。自今年9月起,呼和浩特市新城区海拉尔路街道办事处八一路社区着力打造城市一刻钟便民生活圈,居民走五六分钟路就有便民市场、超市、药店、快递驿站,针对行动不便的老人,还开展送医送药送菜上门服务,解决了居民的生活问题,极大地提升了居民的幸福感和获得感。

记者当日在八一路社区采访

时了解到,针对辖区大力公司、海小统建、建工院等6个老旧小区,海拉尔路街道办事处除了进行楼体保温、窗户更换、院面硬化、地下管网更换等基础设施改造,解决脏乱差问题,还会同新城区工信局商务发展促进中心,启动青城惠民菜店建设工作。走进八一路社区的0809生鲜小站店,随处可见“青城惠民蔬菜”标识及价签。圆白菜、冬瓜、大白菜、白萝卜……店内经营的蔬菜种类不少于20种,零售价格低于周边菜店均价20%左右,原本只能在批发市场才能看到的便宜菜,现在在家门口就能买到。对于行动不便、不会使用智能手机线上下单的老年人,社

区还专门建立了暖心服务小分队,实行“一对一保姆式服务”,为老人买菜送菜上门,解决他们买菜难的问题。

“暖心服务小分队由辖区党员、网格员、志愿者组成,居民动嘴,我们跑跑腿,对我们来说不过是举手之劳的事,但对于需要帮助的人们却是‘及时雨’。”呼和浩特市新城区海拉尔路街道基层党建办主任李艳红接受记者采访时表示,辖区老旧小区多,老年人多,除了在日常购物、便利出行、为老助老等方面持续加强保障,下一步还将全面推动社区功能创新发展,让更多居民享受到惠民成果。

一男子分饰两角诈骗15万多

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿 通讯员 王晓飞)

10月30日,记者从呼和浩特市公安局赛罕区分局了解到,近日,赛罕区分局刑侦犯罪侦查大队大要案中队侦破一起诈骗案,嫌疑人曲某某一人分饰两角,伪装成女子诈骗工友宋某15万余元,目前,嫌疑人曲某某已被依法采取刑事强制措施。

6月21日,家住呼和浩特市赛罕区的宋先生报警称,自己“网恋”

被骗15万余元。宋先生说,2月份,他与曲某某在同一饭店打工,闲聊时,得知工友曲某某有位“干妹妹”渠佳,在国企工作,是一位善良、过日子的好姑娘。曲某某承诺介绍渠佳给宋先生认识,渠佳优越的条件让宋先生有些心动,便开始追求。之后,两人开始“网恋”。宋先生以为自己遇到了真爱,却不料是一场彻头彻尾的骗局。

在微信聊天的4个多月里,渠佳以过生日、交房租、还信用卡、还

车贷等名义,先后30次向宋先生借钱,合计15万余元。宋先生每一次都信以为真,从不拒绝,但他多次提出见面要求,都被渠佳以各种理由拒绝。屡遭拒绝的宋先生感觉不对,随即报警求助。

经过民警侦查,多个证据均指向曲某某,于是,民警锁定曲某某为嫌疑人,并将其抓捕归案。犯罪嫌疑人曲某某对其虚构、冒充渠佳身份骗取宋先生钱财的犯罪事实供认不讳,并认罪认罚。

医保到期要扣费?这是诈骗!

新版讯(草原全媒·北方新报)

记者 周蕾)

“你好,是xxx吗?您的医疗保险已到期,现在需要立即关闭业务,否则每月将自动扣费2000元。”10月29日12时左右,高女士急匆匆地跑进包头市青山区公安分局自由路派出所报警称,自己遭遇电信诈骗,在对方的诱骗下,已转账16000余元。

反诈唤醒室内,据高女士讲述,她正在家中做饭,突然接到一个陌生电话,对方称高女士的医疗保险到期,需要关闭自动扣费业务,否则每月将扣费2000元。一听到每月要自动扣费2000元,高女士慌了,她急忙按照对方的要求做了如下操作:

第一步:卸载国家反诈中心APP;第二步:关闭微信支付的安全认证;第三步:通过扫描对方提供的二维码,下载三方聊天软件“易会议”;第四步:按照对方提供的二维码下载诈骗软件,软件内需要输入身份证号及银行卡。做完以上操作,高女士收到银行信息:自己卡上的钱已被转出。她这才意识到被骗了,急忙跑到派出所报警求助。

自由路派出所民警立即联系银行,帮助高女士及时冻结资金账户,并立即更换银行卡密码,成功为高女士止损16000余元。

民警提醒:当你接到“百万医疗保险”业务已到期需要扣费或关闭服务这样的电话或短信时一定要提高警惕,这是不法分子在实施电信诈骗,利用受害人对相关政策不了解的漏洞,编造不退订业务会每月自动扣款的谎言,诱骗受害人转账。